

**Dotyczy:** postępowania o zamówienie publiczne nr **34/FZP/DD/2021**, którego przedmiotem jest usługa **opracowania graficznego monografii i bibliografii oraz druk jednej z monografii w podziale na zadania.**

Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści Zaproszenia do złożenia oferty. Niżej przekazuję treść pytań i odpowiedzi.

**Pytanie 1.**

Ile publikacji należy przedstawić w portfolio? mam wątpliwości czy 3 czy 9( 3 pliki w każdym 3 realizacje?)

**Odpowiedź 1.**

Należy zaprezentować 3 realizacje.

**Pytanie 2.**

Proszę o podanie stawek VAT na wszystkie prace będące przedmiotem zamówienia ( nie wiemy, czy te, które tylko przygotowujemy będą miały formę papierową czy tylko elektroniczną - nie jest to określone w zapytaniu, stąd prosba o określenie stawki VAT dla każdej pozycji)

**Odpowiedź 2.**

Zadanie 1,2 i 3 obejmuje wyłącznie pliki w wersji elektronicznej, należy więc zastosować VAT 23%

**Pytanie 3.**

Mam również prośbę o przedłużenie terminu składania ofert do poniedziałku 14 czerwca.

**Odpowiedź 3.**

Zamawiający nie zmienia terminu składania i otwarcia ofert. Termin ten pozostaje bez zmian tj. oferty należy złożyć do dnia 11.06.2021, do godz. 10:00. Hasło do rozszyfrowania oferty należy przesłać w tym samym dniu między godz. 10:30 a 10:40.

W imieniu Zamawiającego  
mgr Rafał Geremek  
Zastępca Dyrektora ds. Finansowych  
Morski Instytut Rybacki - PIB